

В столице Башкирии городе Уфе состоялось заседание Исполкома Российского студенческого спортивного союза. В нем приняли участие члены Исполкома РССС, представители Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, Министерства образования и науки РФ.

На Исполкоме с докладом «О деятельности Студенческого спортивного союза Чувашии» выступил заведующий кафедрой физической культуры и спорта Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова», председатель ЧР ОО «Студенческий спортивный союз», член Исполкома РССС Ю.В. Оленкин. В своем докладе Юрий Владимирович отметил и вклад Чувашского госуниверситета в развитие студенческого спорта в Чувашии.

На этом заседании Студенческий спортивный союз Чувашии был принят в действительные члены Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз».